
Fourier transzformáció

1. Határozzuk meg a következő periódikus függvények Fourier sorát:

(a) f(t) =
∑∞

n=−∞ δ(t− nT )

(b) Négyszöghullám:
1

T

-1

(c) Háromszög hullám:
1

T

2. Egy gitárhúrt rögz<tünk a két végén és az ábrának megfelelően pengetjük meg. Milyen
felharmonikusok jelennek meg a rezgése során?
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3. Határozzuk meg a következő függvények Fourer transzformáltját

(a) f(t) = Θ(t)e−αt

(b) f(t) = e
−
(

t
t0

)2

(c) f(t) = e−α|t|

(d) f(t) =
2α

α2 + t2

(e) f(t) = sin(ωt)

(f) f(t) = cos(ωt)
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